
Rybářský řád Hovorany 

Tento rybářský řád je platný pro revír Hovoranského rybníka. Vychází z 
ustanovení zákonač.102/63Sb.-č.vyhI.103/63Sb. Současně respektuje další 
právní předpisy a vědecké poznatky. 

 
Zakázané způsoby lovu: 
Lov ryb v Hovoranském rybníku smí být prováděn jen způsobem 
CHYŤ a PUST Je zakázáno lovit dravce na umělé návnady a třpytky, 
vnadit candáta na mrtvou rybku. Lov je povolen jen ze břehu na 
straně silnice, na protějším břehu je lov bez výslovného povolení 
rybářské stráže zakázán. 
 Rybář je povinen se dále řídit  zásadami řádného výkonu rybářského 
práva, ochrany ryb a jiných vodních živočichů, jakož i ochrany přírody. 
Zakazuje se zejména používat prostředků výbušných nebo omamných, 
bodců jakéhokoli druhu lapaček, udic bez prutů, vidlic a rozsošek, jakož i 
střílet na ryby a tlouci je pod ledem, chytat je na šňůry a podsekávat je 
udicí, lovit do rukou a do ok. 
Sbírat jikry, užívat k lovu ryb elektřinu. Lovit ryby pod ledem, při umělém 
světle v noci, používat lovících zařízen jako slupů, vrší, košů a pod. 
Chytat na místech, kde se nahromadily ryby shromážděné k 
přezimování nebo tření, pokud toto opatření neprovádí správce nebo 
uživatel rybářského revíru k záchraně ryb nebo jejích přenesení do jiných 
vod,nebo pro potřebu chovu nebo k hospodářským či výzkumným 
účelům. 

Lov na bójky, které nejsou součástí udice. 

Používání echolokátoru je při sportovním rybolovu povoleno. 

 
Přístup na pozemky: 

Oprávněné osoby(§9odst.I.II.zákona102/63Sb.) mohou při výkonu 
rybářského práva vstupovat na pobřežní pozemky, pokud na ně není vstup 
zakázán z důvodu obecného zájmu,jsou však povinni nahradit škodu, 
kterou přitom způsobí. 

 
Chování při lovu: 

Při lovu na položenou, plavanou nebo lovu nástražných ryb do čeřínku je 
nutné, aby lovící udržovali mezi sebou vzdálenost alespoň 3.m, 
nedohodnou-li se jinak. Místa k lovu nesmějí být žádným způsobem 
vyhrazována. Za neoprávněné vyhrazování místa k lovu je rovněž 
považováno ponechání rybářského náčiní nebo jeho části na místě lovu po 
ukončení denního rybolovu. 

Při lovu udicí na položenou nebo plavanou musí být lovící u 

prutů přítomen tak, aby v případě potřeby mohl s nimi manipulovat. 



Rybářské nářadí, způsoby lovu ,nástrahy a zodpovědnost: 

Dospělým rybářům s celoroční povolenkou je umožněno chytat na tři pruty. 

Rybáři s jednorázovou povolenkou můžou chytat na dva pruty    

Rybáři 6-15 let můžou chytat na jeden prut a !!POUZE!! v doprovodu a pod 
stálým dozorem osoby starší 18 let – Sportovní rybolov Hovorany, s.r.o, ani 
rybářská stráž nenese žádnou zodpovědnost v  případě úrazu nebo jiné 
události, která má za následek újmu na zdraví  rybářů  do 18ti let, nebo škody 
způsobené mladistvými a nezletilými  na zdraví nebo majetku třetích osob.  

Rybáři 15-18 let můžou chytat na dva pruty – Musí mít s sebou písemný 
souhlas zákonného zástupce se samostatným rybolovem. 

Prut, může obsahovat dva návazce po jednom jednoduchém háčku.Chytá -li 
se na dvojháček, trojháček nebo více háčkový systém při lovu dravých 
ryb,naživou rybku, smí mít pouze jeden návazec. K lovu se používají 
výhradně háčky s mikro-protihrotem nebo bez protihrou.  

 
Je zakázáno: 
Používat na nástrahu krve, škrkavek, mlékárenských kalu a veškerých 
chráněných živočichů. Vnadit krví, masem, směsí z masa a bílými červi. Lovit 
nástražné rybky do čeřínků od 1.5. Do 31.5. 
Používání samo záseků a lov na přívlač je zakázáno. Zákaz rozdělávání ohně 
mimo míst k tomu určených. 

 
Doba hájení dravců (mimo sumce) od1.1. Do15.6. Dále je celoročně hájena 
veškerá fauna vyskytující se v Hovoranském rybníku a jeho okolí, kterých se 
přímo netyká rybolov upravený tímto řádem. 

 
Povinná výbava–pořádek na stanovišti: 

Peán, podběrák, metr a podložka pod rybu vaničkového typu. 
Každý kdo loví ryby je v místě povinen udržovat pořádek. 
Je zakázáno ponechávat odpadky na břehu nebo je házet do vody. Za zvláště 
hrubé porušení tohoto ustanovení je považováno, 
pokud by lovící takto zacházel se skleněným odpadem. Při příchodu k vodě 
provede nejprve prohlídku místa, a pokud chce lovit na místě, které je 
znečištěno, provede nejdříve jeho úklid, jinak bude postupováno tak, jakoby 
lovící znečistil místo sám. 

 
Zacházení s ulovenými rybami: 

Při vylovování ryb je každý rybář povinen zacházet s rybou šetrně a používat 
podložku pod rybu!! Pokud nelze její vyzvednutí vzhledem k hmotnosti 
překonat zdvižením prutu je nutno použít podběrák. Pokud vězí háček 
hluboko v jícnu, je nutno háček odstřihnout!! Uhynulé ryby, na které je 
možno ze břehu dosáhnout, je povinen lovící vytáhnout z vody a zlikvidovat 
(např. zakopat). Sníží tak možnost znehodnocení vody. 



Povinnosti rybáře: 

Při fotografování s rybou smí rybář držet rybu max.50cm nad zemí tak, aby 
pokud vám ryba vyklouzne, upadla na podložku, která musí být při fotografování 
pod rybou. Rybu pokládejte vždy na navlhčenou nebo mokrou podložku pod 
rybu. Rybu držte na břehu jen po dobu nezbytně nutnou k změření, zvážení 
úlovku, popřípadě k fotodokumentaci. Poté ji neprodleně vraťte do vody. O 
rybách, které si můžete ponechat nebo se do vody nevrací se informujte u 
dozorujícího revíru. 
Nedodržení kterékoliv části tohoto rybářského řádu bude řešeno podle závažnosti 
přestupku odebráním povolenky. Rybářům, kterým byla odebrána povolenka již 
nebude v běžném roce vydána. Vjezd motorových vozidel do míst, kde je to 
zakázáno, bude trestán taktéž odebráním povolenky k lovu. 


